

天降冰枝把他砸进医院

这个男子面部缝了6针,现仍在医院治疗

□记者 王春霞

本报讯 刚走出店门,一截裹着冰凌的树枝突然从空中坠落,砸中了他的面部。昨天上午,市民李二龙拨打晚报热线反映自己遇到的倒霉事,说他的面部因此被缝了6针。

李二龙是市区矿工路上一家房产中介公司的业务员。1月11日下午4点多,李二龙走出店门准备外出跑业务,刚走到台阶上,一截裹着厚厚冰凌的树枝突然从空中坠落,砸得他满脸是血。随后,同事紧急将他送至市

一院急诊科处理伤口,面部被缝了6针。现在,他仍在市一院住院治疗。

该房产中介门店位于平顶山技师学院原址大门西侧一栋临街五层居民楼的一楼。昨日下午4时许,记者在现场看到,店门头上面的电缆上挂满了冰凌,门前一棵高大的杨树比这栋五层楼还要高,临近楼体的部分树枝上也挂着许多冻柱。店门前的地面上结了厚厚一层冰,冰面上除了不少从高空坠落的断裂冰柱外,还有一截长约一米、裹

着厚厚冰凌的杨树树枝。

该房产中介门店经理曾凡红说,当时就是这截树枝突然从空中坠落,砸中了李二龙。她说,从1月10日上午开始,不知是楼上谁家的太阳能热水器爆管了,开始从楼上往下漏水,就像下雨一样。第二天早上,门头上、树上结了许多冰柱,经过太阳照射,开始不断地往下掉冰凌。下午李二龙就被砸伤了。

曾凡红说,出事后也不知道该找谁负责。她先是报警,建设路派出所的民警也来做了笔

录。后来,店方又向卫东区建设路街道办事处、市园林处等有关部门反映了此事。

由于该居民楼是平顶山技师学院家属楼,店方又向学院反映了此事。昨天,学院有关人员找到了相关业主,关闭了上水阀门,漏水才逐渐停止。市园林处得知情况后很重视,已于昨日上午赶到医院看望了伤者并进行了取证。

曾凡红表示,他们将和市园林处、漏水太阳能热水器的主人协商赔偿事宜,如果协商不成,将通过诉讼来维权。



翡翠路东段阳光难至积雪未融 市河滨公园西门外 陡增“天然滑冰场”

□记者 高红侠 文/图

本报讯 “市河滨公园西门翡翠路东段路面成了滑冰场,经常有人摔倒,你们快来看看吧。”1月11日下午,市民王先生拨打本报热线反映道。

王先生说,前段时间下雪,由于翡翠路不向阳,雪融化得相对慢一些,西段商户各扫门前雪,东段紧邻居民区无人清理。久未消融的积雪遭人踏车碾后成冰,近日气温骤降,经常有路过的行人滑倒。

昨天上午,记者从市区光明路南段拐向翡翠路,西段路面的积雪已经清理,路面虽有积存的雪堆,但通行无碍。距离河滨广场西入口六七十米的翡翠路东段南侧是七八层高的居民楼,将阳光挡住,4米宽的路面全部是冰,走上去光滑无比。路人人行道上有人铲开了一条路,步行的市民小心翼翼地从此通过,骑电动车的市民或两脚着地支撑着在冰面上前行,或推着电动车小心前行(如上图),但仍免不了车轮打滑。记者采访期间,一名骑电动车的女子因路滑摔倒在地,在路人的帮助下爬了起来。

“最多的时候一天有十几个人滑倒。”附近一商户说,由于气温低,再加上不向阳,路面的冰冻得太结实,他们用铁锹才勉强将摊位旁边的地面清出一块儿。

昨天上午,记者与湛河区南环路街道公交社区负责人常女士取得联系。常女士说,这条路是一个菜市场,归市场管理所管理。针对积雪的情况,她会尽快向街道反映,看看有什么好的解决办法。

随后,记者联系上了湛河区市场管理处西苑市场管理所负责人刘先生。刘先生说,前段时间雪停后,他们曾组织工作人员和商户清扫该路段的部分积雪。考虑到东段的积雪太硬,他们只好暂时搁置。不过,他会召集人员想办法,尽快清理路上的积雪。



昨天,市育才中学九(1)班班主任许翠云拄拐授课。本报记者 李英平 摄

担心换老师学生不适应 许老师骨折后坚持拄拐上课

□记者 傅纪元

本报讯 一手拿粉笔板书,一手拄拐保持身体平衡,近日,在市育才中学,学生们经常看到这位拄拐上课的女老师——九(1)班班主任许翠云。

“同学们,我们这节课上英语作文课,咱们先看一篇范文……”昨天上午,记者来到九(1)班教

室时,许翠云正拄着拐杖站在讲台上耐心地讲解范文,孩子们个个全神贯注。讲完后,许翠云拄着拐,两手撑在讲桌上,辅导学生练习看图写作。

一个多月前陪学生锻炼身体时,许翠云不慎将脚崴伤,右脚脚骨严重骨折。经过短暂治疗,元旦假期过后她就拄拐回到学校上课。“我带的

是毕业班,频繁更换班主任,怕对学生造成影响。”许翠云说,当时医生建议她在家静养四个月,那样肯定不能再带这个班了。“手术后我在家休息了一段时间,可心里始终放不下孩子们,期末考试在即,我思来想去,觉得身体的不便可以克服,大不了延长脚伤的康复期,但绝不能影响学生的

学习。”市育才中学校长乔延峰说,许翠云目前教授两个毕业班的英语课,每周二十节课。同时她还是一个寄宿班的班主任,每天早晨6点进班,一直忙到晚上9点学生们就寝才离开学校。尽管身体不便,但她仍坚守工作岗位,体现了作为一名教师的道德情操。

湛河区人民法院公告

平顶山市万泰机械制造有限公司、平顶山恒盛建筑设备租赁有限公司、河南盛仕捷实业有限公司、陈绿珂、孙红丽、董东鹤、郭俊良、张松民、王小华:

本院执行的平顶山银行股份有限公司申请执行你们金融借款纠纷一案,因你们下落不明,现依法向你们公告送达本院(2017)豫0411执1605号执行通知书,责令你们按照平顶山市湛河区人民法院(2017)豫0411民初1070号民事判决书确定的内容履行义务。自发出本公告之日起,经过60日即视为送达。逾期仍不履行,本院将依法强制执行。

耄耋老人迷路 民警助其归家

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天上午,石龙区公安局龙兴路派出所民警外出巡逻时发现一痴呆老人,后助其归家。

该所民警董煜说,当天8点

20分左右,他和民警关豪磊巡逻至军营社区一酒楼门口时,发现那里坐着一位老人,该老人自言自语、浑身发抖、情绪不稳,棉裤也被尿湿了。二人上前询问未果,遂将老人带回派出所,为他换上干净的裤子、买来早餐,

并及时和110报警服务中心沟通。经过耐心询问,老人含糊地说出了自己的姓名“王龙”。民警立即查询,最终发现龙兴街道泉上社区年沟村人王龙与其面貌相似,随后费尽周折与老人的儿子王国政取得联系。最终,老

人在当天上午11点左右顺利回家。

“我父亲86岁,患老年痴呆症多年,经常走失。警察联系我时,我正在找他,一晚上都没休息了。非常感谢警察的帮助。”昨天下午,王国政对记者说。